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TARTSUK AUSZTRÁLIÁT BIZTONSÁGBAN. FOLYJON BE AZ 
INFORMÁCIÓ. 

 
 

NATIONAL SECURITY HOTLINE 
1800 1234 00 

 
Képzett kezelők komolyan vesznek minden hívást. 

Nem muszáj a nevünket megadni. 
 
 
 
Országos  Biztonság – minden részlet segít 
Minden információ részlet, amit a nagyközönségtől kapunk ma, fontos lehet holnap azért, hogy 
Ausztráliát a terrorizmustól megvédjük. Gyakran a legkisebb részlet teszi a legnagyobb 
különbséget. Tehát ha ön lát vagy hall valamit, ami nem néz ki helyesnek, akkor kérjük, hívja az 
Országos Biztonsági Forró Drótot és folyjon be az információ. 
 
Mi az Országos Biztonsági Forró Drót? 
Az Országos Biztonsági Forró Drót (1800 1234 00) egy ingyenes telefonszám, amelyen 
keresztül kapcsolatba léphet a hatóságokkal, hogy jelentsen lehetséges terrorista 
tevékenységet Ausztráliában. A forró drót napi 24 órában működik a hét minden napján. Fontos, 
hogy folyjon be az információ - minden információ részlet, amit a nagyközönségtől kapunk, 
fontos lehet holnap azért, hogy Ausztráliát a terrorizmustól megvédjük. 
 
Mit jelentsünk  az Országos Biztonsági Forró Drótnak? 
A terroristák a meglepetésben bíznak, ezért mindig nehéz lesz a nagyközönség számára 
pontosan felsorolni, hogy mik a terrorizmus lehetséges jelei. Azonban a helybeli és a külföldi 
tapasztalat nyújt nekünk néhány lehetséges figyelmeztető jelet, amire ügyelni kell. Bár az 
ausztrál biztonsági szervezetek fáradoznak abban, hogy Ausztráliát megvédjék a terrorizmustól, 
a nagyközönség is hozzájárulhat ehhez. Ez a brosúra csak néhány példát sorol fel arra, hogy 
mire kell ügyelni. 
 
Hivatalos épületeket vagy lényeges közlétesítményt videóra rögzítenek vagy 
fényképeznek 
Videóra való rögzítés az egyik módja annak, ahogy terroristák egy célpontról információt 
gyűjtenek. Ha lát valakit, aki videóra rögzít, vagy aki telefonjával fényképez úgy, hogy az nem 
néz ki helyesnek (és nem néz ki turistának) akkor jelentse. 
 
Fontos épületek és forgalmas nyilvános helyek közelében lévő gyanús 
járművek 
Terroristák használnak járműveket több különböző célra, megfigyeléstől a bomba elhelyezéséig. 
Lehet, hogy szokatlanul hosszú ideig áll valahol egy jármű, néha olyan helyen, ahol parkolni 
tilos. Robbanó anyag lehet nehéz, ezért autók és teherautók kerékfelfüggesztése nem 
normálisan lenyomódva lehet.  
 
Gyanús lakás igény 
Néha emberek gyanús módon használnak, bérelnek vagy vesznek lakást, ahol lehet, hogy 
terrorista támadást szerveznek. Angliában bérelt garázst alakítottak át bomba gyárrá. Valaki 



jelentette kesztyűs emberek furcsa jövését-menését, ami ahhoz vezetett, hogy elfogták a 
terroristákat, akik már háromszor megtámadták a Heathrow repülőteret. 



Szokatlanul vásárolnak vegyi anyagot, robbanó anyagot és védő felszerelést 
Világszerte használtak vegyi anyagot terrorista támadásban. Vegyi anyagok általában elérhetők 
házi, mezőgazdasági, állatorvosi és kozmetikai termékekben. Ha észreveszi, hogy szokatlanul 
vásárolnak vegyi anyagot és védő felszerelést, akkor jelentse azt az Országos Biztonsági Forró 
Drótnak. 
 
Valami nem néz ki helyesnek 
Azok, akik terrorista tettet terveznek, lehet, hogy szokatlanul vagy gyanúsan viselkednek, vagy 
lehet, hogy amit kérnek, nem néz ki helyesnek. Példa erre azoknak a viselkedése, akik az 
Egyesült Államok elleni szeptember 11.-i támadást végrehajtották. Repülési kiképzésben 
részesültek, de nem érdekelte őket, hogy megtanulják, hogy hogy kell felszállni vagy landolni. 
Hogy valami gyanús-e vagy nem az a körülményektől függ. Vegye tekintetbe az egész helyzetet. 
Ha aggasztja önt az, amit valaki csinál, mivel a viselkedése nem néz ki helyesnek, akkor hívja a 
napi 24 órában működő Országos Biztonsági Forró Drótot a 1800 1234 00 számon 
 
Hamis vagy többszörös azonosság 
Azok, akik terrorista tettet terveznek, gyakran használnak lopott vagy hamis okmányt, mint 
hitelkártyát, útlevelet vagy vezetői jogosítványt. Több azonosságuk lehet és lehet, hogy 
egymásnak ellentmondó részleteket adnak meg azoknak, akikkel kapcsolatba kerülnek. 
 
 
Ne felejtsük el: gyakran a legkisebb részlet teszi a legnagyobb különbséget. Ha lát olyan 
viselkedést vagy tudomása van olyan viselkedésről, amely aggasztja önt, akkor jegyezzen fel 
annyi részletet, amennyit csak tud. Ezek a részletek segíthetnek a hatóságoknak: cím, dátum, 
időpont, telefonszám, kocsiszám és leírások. 
 
 
Kapcsolat felvétel 
Ha ön lát vagy hall valamit, ami nem néz ki helyesnek, akkor kérjük, hívja az Országos 
Biztonsági Forró Drótot és folyjon be az információ. Ne felejtsük el: gyakran a legkisebb részlet 
teszi a legnagyobb különbséget. 
Telefon:   1800 1234 00 
Email:    hotline@nationalsecurity.gov.au 
Keresse fel ezt a címet: australia.gov.au/nationalsecurity 
 
 
 


